Pose et calcule :

81256 —-36945= ... ..o
856+35+9749 = .. ...
BT743 X806 = i

Probléemes

1) Un centre aére dispose de 2500 € pour acheter des
peluches qui coltent 9 € piéce.
Combien de peluches le centre aéré pourra-t-il acheter ?

2) Un cycliste s’entraine pour une compétition. Il parcourt 117
km le lundi, 89 km le mardi, et le mercredi 15 km de plus
que le mardi.

Quelle distance a-t-il parcourue pendant ces trois jours ?

3) Pour payer 5 places de cinéma, Paul a donné 60 € et le
caissier lui a rendu 5 €.
Quel est le prix d’une place ?

4) On décharge d’'un camion 1 624 colis pesant chacun 98
kg. Quelle estla masse totale de ces colis ?

5) Le chat de Léonie mange 95 g de croquettes tous les
jours. Avec un sac de 3 000 g, combien de jours Léonie
pourra-t-elle nourrir son chat ?



